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平成２８年度 第５回星ヶ丘医療センター地域医療連絡協議会 議事録概要 

日 時 平成２８年７月７日(木) １４時２８分～１６時００分 

場 所 新会議室 A 

出席構成メンバー： 

【院外】 地域の医師会代表 2 名、地域の行政職員１名、住民代表 2 名、 

関係する医療・介護機関 1 名 

【院内】院長、副院長（１名)、看護部長、事務部長、副看護部長（１名）、地域医療連携室長 

議 題 1．新委員および委員交代について 

2．前回いただいたご意見やご提案に関する当院の取り組みの報告について 

     3．当院の活動について 

     4．その他 

会議内容 

1．新委員および人事異動に伴う委員交代の紹介について 

新委員として構成区分として関係医療・介護機関より当該地域包括支援センター所長が

加わることと、人事異動に伴う委員交代として、地域の市役所代表および当院看護部長の

交代を報告する。 

 

2．前回いただいたご意見やご提案に関する当院の取り組みの報告について 

  

  前回いただいたご意見やご提案に関し、当院の取り組みは、前回に回答済み。具体的に

出た鍵の預かり事業のご意見等を再確認し、意見交換を行った。 

  

 ●住民代表（校区福祉委員より） 

   寝屋川で行われている鍵の預かり事業の現状や合い鍵作成に思いの外、費用がかかる

ことについての情報提供があった。 

 

２．当院の活動報告ついて 

１）当院が主催および関与した下記の公開講座・出前出張等への活動報告をおこなった。 

①健康サポート講演会（保健センター主催） 

②当院相談員における出前講座開催報告・アンケート結果報告（当院主催） 

 

３．その他 

 当院に対するご意見やご提案について 

  １）研修会や公開講座等に関すること（地域住民・地域医療機関等） 

●元気な高齢者を増やすコンセプトで、フィットネスクラブでの出前講座をお願いしたい。 

 

●国の考える医療機関のかかり方は、一般の方には温度差があるため、積極的にそうした
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内容を含めた市民公開講座が必要ではないか。 

     →当院として出前講座を踏まえ、ご依頼があれば極力協力していきたい。 

●市役所にて認知症の啓発の一環として『認知症ケアパス』の冊子を作成した。配布等病

院にも協力をいただきたい。 

→当院として積極的に協力させていただく。 

 

    ●当日の緊急受診をお願いした際、対応いただけるコーディネートナースは、大変助かっ

ている。今後も継続してもらいたい。 

 

以上 


